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ΣΥΝΤΟΜΟΣ	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ	ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ	ΔΣ	2020-2022	

	
	
Κατά	τη	41η	Γενική	Συνέλευση	της	ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ.	ο	Πρόεδρος	κ.	Χαρμανδάρης	παρουσίασε	συνοπτικά	
ένα	σύντομο	απολογισμό	με	τα	πεπραγμένα	του	απερχόμενου	ΔΣ.	Αυτά	είναι		

	
o Συνέχιση	 της	παράδοσης	μηνιαίων	 τηλεδιασκέψεων	 του	ΔΣ	 (19	συνολικά)	 τα	πρακτικά	

των	οποίων	είναι	διαθέσιμα	online.	
o Ολοκλήρωση	 της	 τροποποίησης	 του	 Καταστατικού	 της	 ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ.	 ,	 γεγονός	 που	 πλέον	

επιτρέπει	 την	 διεξαγωγή	 των	 εκλογών	 ηλεκτρονικά,	 ελαχιστοποιώντας	 το	 κόστος	
διεξαγωγής	 τους,	 αλλά	 και	 τη	 διοικητική	 υποστήριξη	 από	 τον	 εκάστοτε	 Γραμματέα,	
επιτρέποντας	 παράλληλα	 τη	 συμμετοχή	 από	 όλα	 τα	 μέλη	 ανεξαρτήτως	 του	 πού	
βρίσκονται.	

o Ενεργοποίηση	 της	 αποδοχής	 πληρωμών	 με	 πιστωτική	 κάρτα,	 γεγονός	 που	 βοηθά	
ιδιαίτερα	 τα	 μέλη	 που	 βρίσκονται	 εκτός	 Ελλάδας	 να	 εκπληρώνουν	 εμπρόθεσμα	 τις	
οικονομικές	 υποχρεώσεις	 τους	 προς	 την	 ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ.	 ,	 χωρίς	 το	 υψηλό	 τραπεζικό	 κόστος	
εμβάσματος.	

o Θέσπιση	 του	 βραβείου	 καλύτερης	 διατριβής	 «Αιμίλιος	 Χαρλαύτης»	 και	 υπογραφή	
μνημονίου	 συνεργασίας	 με	 εκπρόσωπο	 της	 οικογένειας	 Χαρλαύτη,	 η	 οποία	 πλέον	
καλύπτει	 το	 χρηματικό	 κόστος	 του	 βραβείου.	 Το	 2021	 το	 βραβείο	 απονεμήθηκε	 στον	
Γιώργο		Βαλογιάννη	(PhD	Cornell	Univ.	2020)	ο	οποίος	συνέχισε	ως	μεταδιδάκτορας	στο	
Τμήμα	Φυσικής	του	Harvard	Univ.	(ΗΠΑ).	

o Αναγνώριση	 της	προσφοράς	 του	πρόσφατα	 εκλιπόντος	πρώην	Προέδρου	 της	ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ.		
Γ.	Σειραδάκη	με	την	θέσπιση	του	«J.H.	Seiradakis	Plenary	Lecture»	ως	μία	από	τις	τέσσερις	
προσκεκλημένες	διαλέξεις	του	συνεδρίου	της	ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ.	.	Στο	15ο	 	Συνέδριο	της	ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ.		
το	 2021,	 πρώτος	 ομιλητής	 που	 έλαβε	 αυτόν	 τον	 τίτλο	 ήταν	 ο	 Dr.	 Francisco	 Colomer	
(Διευθυντής	του	JIVE,	Ολλανδία).	

o Ένταξη	των	μελών	ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ.	 	στην	European	Astronomical	Society	 (EAS),	με	πλέον	219	
μέλη	της	Εταιρείας	να	απολαμβάνουν	χωρίς	επιπλέον	κόστος	τα	προνόμια	των	μελών	της	
EAS.	

o Υποστήριξη	 συμμετοχής	 μελών	 σε	 συνέδρια.	 Συνολικά	 υποστηρίχθηκαν	 οικονομικά	 5	
έκτακτα	μέλη	τα	ονόματα	των	οποίων	αναφέρονται	στα	πρακτικά	του	ΔΣ.		

o Δημιουργία	της	ιστοσελίδας	διάχυσης	αστρονομίας	«2	min	science»	η	οποία	ήταν	ιδέα	και	
υποστηρίζεται	από	νεαρά	μέλη	της	ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ.	.	

o Δημιουργία	οδηγού	για	την	διαδικασία	αναγνώρισης	τίτλων	σπουδών	της	αλλοδαπής	από	
το	ΔΟΑΤΑΠ,	διαθέσιμο	στην	ιστοσελίδα	της	ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ.	.	

o Δημιουργία	 οδηγού	 για	 μεταπτυχιακές/διδακτορικές	 σπουδές	 σε	 αστροφυσική	 και	
διαστημική	φυσική,	διαθέσιμο	στην	ιστοσελίδα	της	ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ.	.	

o Επικαιροποίηση	του	αρχείου	Ελλήνων	διδακτόρων	αστρονομίας,	το	οποίο	πλέον	αριθμεί	
610	άτομα.	
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o Ένταξη	των	Ελλήνων	διδακτόρων	αστρονομίας	στις	βάσεις	δεδομένων		AstroGen.AAS.org	
και	academictree.org.	

o Θέσπιση	του	Μηνιαίου	Διαδικτυακού	Σεμιναρίου	της	ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ.		(διοργανώθηκαν	18	μέχρι	
σήμερα)	και	συστηματική	καταγραφή	των	ομιλιών	στο	κανάλι	YouTube	της	ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ..	

o Υποστήριξη	των	«Early	Career	HelAS	Colloquia»	που	ξεκίνησαν	το	φθινόπωρο	του	2021	
και	βοηθούν	τα	νέα	μέλη	της	Εταιρείας	να	αποκτήσουν	εμπειρία	στο	να	παρουσιάζουν	το	
ερευνητικό	έργο	τους.	

o Συστηματική	 ανακοίνωση	 επιτυχιών/νέων	 που	 αφορούν	 τα	 μέλη	 της	 ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ.	 	 στο	
μηνιαίο	newsletter.		

o Διοργάνωση	του	15ου	Συνεδρίου	της	ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ.,		το	οποίο	έλαβε	χώρα	διαδικτυακά	στις	5-
8	Ιουλίου	2021	με	227	συνέδρους.	

o Δραστήρια	παρουσία	στα	μέσα	κοινωνικής	δικτύωσης	(κυρίως	Facebook).	
	

Ελπίζουμε	 ότι	 ως	 Δ.Σ.	 ανταποκριθήκαμε	 στις	 απαιτήσεις	 και	 τις	 προσδοκίες	 των	 μελών	 της	
Εταιρείας	που	μας	στήριξαν	πριν	από	δύο	έτη	και	ευχόμαστε	στο	νέο	Δ.Σ.,	που	θα	προκύψει	από	
τις	επερχόμενες	εκλογές,	κάθε	επιτυχία	στις	πρωτοβουλίες	του	ώστε	να	συνεχίσει	το	προσφέρει	
με	το	έργο	του	στην	ανάπτυξη		της	Εταιρείας	και	της	επιστήμης	της	αστρονομίας	στη	χώρα	μας.	

	
	

Ο	Πρόεδρος	 Ο	Αντιπρόεδρος																					Ο	Γραμματέας																 	 Ο	Ταμίας	
	 	 	 	

	
Β.	Χαρμανδάρης	 Ν.	Βλαχάκης																																	Κ.	Γοντικάκης														 Α.	Γεωργακάκης	
	 	 	 	

	
Τα	Μέλη	 	 	 	
	 	 	 	
Κ.	Γουργουλιάτος	 Σ.	Πατσουράκος	 Κ.	Τάσσης	 	

	


